

# Referenční list – chemické čištění otopného systému - FINEX TECHNOLOGY s.r.o.

---

## *Penzion Moravan Šumperk*

V OBJEKTU PENZIONU MORAVAN JSME MĚLI PROBLÉMY S VYSOKÝMI NÁKLADY NA VYTÁPĚNÍ, TOPIT JSME MUSELI 24 HODIN DENNĚ NA PLNÝ VÝKON A I KDYŽ SE NÁM DÍKY TOMU NÁKLADY NA TOPENÍ VÝRAZNĚ ZVÝŠILY, PŘESTO JSME OBJEKT NEVYTOPILI, JAK BYCHOM POTŘEBOVALI. OTOPNÁ SOUSTAVA NEFUNGOVALA, JAK BY MĚLA, ČLÁNKY U NĚKTERÝCH RADIÁTORŮ I PO ODVZDUŠNĚNÍ BYLY STUDENÉ, NĚKTERÉ RADIÁTORY NEDOTÁPĚLY, SPODNÍ POLOVINA U VÍCE RADIÁTORŮ BYLA STUDENÁ. PROTO JSME ZVAŽOVALI CELKOVOU REKONSTRUKCI OTOPNÉ SOUSTAVY - VÝMĚNU RADIÁTORŮ, STOUPAČEK, VŠECH ROZVODŮ V OBJEKTU, COŽ PŘEDSTAVOVALO VYSOKOU INVESTICI. NAŠTĚSTÍ JSME NAŠLI ŘEŠENÍ! PO SETKÁNÍ SE ZÁSTUPCI FIRMY FINEX TECHNOLOGY S.R.O., PANEM BLAŽKEM A PANEM HOJGREM, JSME SE NA ZÁKLADĚ REFERENCÍ PODLOŽENÝCH AUDITY ROZHODLI PRO **CHEMICKÉ VYČIŠTĚNÍ** CELÉHO SYSTÉMU.

V ŘÍJNU 2018 PROVEDLA FIRMA FINEX TECHNOLOGY REVIZI STAVU OTOPNÉ SOUSTAVY A NA ZÁKLADĚ ZJIŠTĚNÝCH VÝSLEDŮ VYČIŠTĚNÍ VYNITŘNÍHO POVRCHU OTOPNÉ SOUSTAVY OD VEŠKERÝCH PROVOZNÍCH NEČISTOT, KTERÉ ZPŮSOBOVALY PROBLÉMY V OTOPNÉM SYSTÉMU A POŠKOZOVALY PROVOZ TOPENÍ.

JAKÝ BYL VÝSLEDEK CHEMICKÉHO VYČIŠTĚNÍ OTOPNÉ SOUSTAVY:

---

DNES JIŽ VÍME S JISTOTOU, ŽE TO BYLO SPRÁVNÉ ROZHODNUTÍ, PROTOŽE NÁM TO PŘINESLO VÝRAZNÉ ZLEPŠENÍ PROVOZU TOPENÍ. PO VYČIŠTĚNÍ NÁM VŠECHNY RADIÁTORY TOPÍ, I TY KONCOVÉ V NEJVYŠŠÍM PATŘE, VŠECHNY JSOU PLNĚ FUNKČNÍ. CHEMICKÉ ČIŠTĚNÍ NEPOŠKODILO ANI RADIÁTORY, ANI TĚSNĚNÍ, ANI SPOJE, JAK JSME SE OBÁVALI. CO JE DŮLEŽITÉ, TOPÍME ÚSPORNĚJI A PŘITOM SE NÁM TEPELNÝ KOMFORT ZLEPŠIL. CO NÁS POTĚŠILO, ŽE PO VYČIŠTĚNÍ ZMIZELY TY NEPŘÍJEMNÉ ZVUKY, HLUKOVÉ PROJEVY, KLEPÁNÍ, PRASKÁNÍ, KTERÉ NÁS TRÁPILY. NAŠE SPOKOJENOST S VÝSLEDKEM JE STOPROCENTNÍ.

Z VÝSLEDKŮ MĚŘENÍ JSME ZJISTILI, ŽE NÁVRATNOST NAŠÍ INVESTICE DO CHEMICKÉHO VYČIŠTĚNÍ OTOPNÉ SOUSTAVY BUDE NEJDÉLE DVA ROKY, DVĚ TOPNÉ SEZÓNY.

PRACOVNÍCI FIRMY FINEX TECHNOLOGY, KTEŘÍ PROVÁDĚLI ČIŠTĚNÍ, JSOU PROFESIONÁLOVÉ. OCENILI JSME ZEJMÉNA JEJICH VYSOCE ODBORNÝ A OPERATIVNÍ PŘÍSTUP - PRŮBĚH ČIŠTĚNÍ BEZ SEBEMENŠÍCH PROBLÉMŮ, SKVĚLÁ KOMUNIKACE.

TÍMTO BYCHOM CHTĚLI PODĚKOVAT ZHOTOVITELI, FIRMĚ FINEX TECHNOLOGY ZA SPOLUPRÁCI NA VELMI PROFESIONÁLNÍ ÚROVNI.

ZA PENZION MORAVAN

J. KÖRNER  
739 498 417  
Naděje bydlení s.r.o.  
788 04 Hradčín 29  
IČ: 04251971 ②  
Tel.: 739 498 417  
777 000 311